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Cyl/)\g = R/u//\a - gu[ARo]u + gu[/\Ro'},u + ggu[)\go]uR (212>

0000000000000000 ayby) = (aub, —ayb,)/200000
O00o0Dooboon WeylOOOOO 200

1
2 2
— 2R, + LR (2.1.3)
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Gy=R
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—4R?, + R? (2.1.4)
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1 1
Lo = (aﬂxaﬂx + —RXQ) — T (F2) - (2.1.5)

!
2 6 4
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65X = VX, (2.1.7)
§eA, = EVyA, + AV, (2.1.8)
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t2
§w/:(gemxwzzgwxQV;+th§—%§(h%ﬁ,+~-> (2.2.2)
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goooooooop, 00000000000 bO0bOOobOoboOonog
guooobbbbboooooooobbbbbbooooooood

ggbobobuoooobbobuooooboboodad

1.
ocp = an,\¢+ZV,\fA,

_ - - 1 -
Q%Vzgmm@+%NgM5%NgA (2.2.3)

00000000000V, =V, 000000000000000
D0000000000000000000000000000000
0ooo

1/ - 1, =
(Sghw/ = ? (Vuﬁu + vugu - ig;wv)\g))

- 1 - a 1 N N
+§)\V)\huu + ihu/\ (vyf)\ - vké.y) + §h/1/)\ (V,@’\ — kalﬁ)
+o(teh?) (2.2.4)
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m, M(p?) = M2 + 4609 log (APTQG> (2.3.1)
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A00000000000000000DO00O0DO0O00DOO 20000
00000000000 20000000000000D0000O000O00
O0D00000000DO000 N. Seiberg, Note on Quantum Liouville
Theory and Quantum Gravity, Prog. Theor. Phys. Suppl. 102 (1990)
3190000

3.1 LiouvilleOOOOOOOO

000 g,0(221)0000000000¢00000000000
000, 000000000000000000000000¢000
000000010000

0000000000000000000000020000000
000000 ¢ 0000

hyw =0 (3.1.1)

000000 (conformal gauge) 000 0000000000000 OO
gogooobobbobobbbbbouug 20bbooogoooaon
U0O00b000Odb LiowilleDOODODOOOOOOODODO oO0ODO
O LiowilleDODOOOOODOOODOODOODOODOODOO
ggbboog20dbobooogaoobo

7= / [dedbdedf], exp {iSL(6, §) + ilu(f. g) + ilg(b,c,g)}  (3.1.2)

gooboooobooofooobobooooogIyobooobbooo
O00oooosS,d LiowilleOODODOOODOOOODOODOO Wess-
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0000000000000 ooooto
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00000000000000ooo0o0ooooooooo (booooo
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0000000000000000000%0 000000000000
gbooo RrROOOOOOOODO

Su6.0) = —= [ [ doy=gR
= i [ @y (6heo + Ro) (3.1.3)

00000000A,=-V?00000000000000000000
gopooodg

V=gR = v/=3(2A2¢ + R) (3.1.4)
D0000000000000000000000000000000
00000 (—b,/47)0¢ROOO00 O

I, 0000000000000006000000000000000
00 (3.1.1)00200000000000000000000OO

5£hw/ = @ugu + @Vgu - guu@)\g)\ (315)

gogodgoobboboobobobbobbobobbobooobgooogon
g¢oooooese00oonoooodoagds, 00o0o0o0o0ooo0n
gogon

I = / /W6 b, = / P/ —GH"V e, (3.1.6)

gogoobobobbbbbtbdooooooo200d00000o400oon
goooo

0000 Liowille 000D O00000 LiowilleDOOOOOOO0OO0OO
000000000000 LiowileDOODOOODOOO0OOOO0OOOO0OOOOO

000000000 PolyakovOOOOODOOOOODOO
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000000000000 VirasoroOOO OO OO (central charge) O
e 000
CM—25

b= —= (3.1.7)

0o0b0db0b0eyOOOOOOOOOOoDbOOOoODbOOoOooobOoooo
0000000 ey=10000eq<10Ising0d0 (ey=1/2)0000
0000000000000 bO00o00ooO0obO0oooDOobOoooooOoo
gooboo,np000oooboboooog -2500 -2600c0000000
0000 10 LiowvilleD o ODO00O0O0OO0OODOODOO0OO0OOOO ey<1
000000 (CFT) 000000000000 000000L 0000
oogon

LiowilleOODOOOOODODODODOO (0,w) O (w,ep)ODODODODODODODO
000000000000 Wess-Zumino 0 0

SL(¢7§) = SL((b_w?eng) +SL(W79) (318>

oobooodoooooooooooooooooooon g, O Weyl
ggbbboodgobbogo

Z(e*§) = / [ddbdedf).eq exp {iSL(6, €*9) + il + ilg, }
_ / [ddbdedf]; exp {iSr(w, §)} exp {iSu (6, €29) + il + il }

_ / [dgdbdedf] exp {iSL(w, §) +iSL(d — w, €7) + il + ilg }
= Z(y) (3.1.9)

gogoobobbbbobobodooooobbobbbbbtouooooaon
ggbbobobouogouobbbbdddidi wbbbobooooono
O LiowilleOOODODODOOOOODOODOOODODOOOOOODOOO
bbb ¢o—eo—wioboooooboobooboono
00000000000 [dg); 000000000000 0000000
0000000000000000000 Wess-ZuminoOd OO (3.1.8) O
ggoboooogdon
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U000b00oboOdb LiowilleDOOODOODOOOOOOOODOO
gogooobbobbbdodooooooooobbooogoooon
gogbbtbooodboobobbuoooobbooooobobo

gg20000000bbboooobobobuoooobbbooogan

Ipqa = St + Iu + I, (3.1.10)

000000000000000000000000000 a# = (n,0)0
0<o<2r00000RxS'D000000OOODOODOOOOOO
J000obdgobdLiouvilled O

P(n,0) =

{é-%Znﬁ%—E:-z(a:e‘m“”“)+—a;e””W—”)} (3.1.11)

1
V 2bL n#0 n

00000004¢00000000000000000000 off =af,
Ooo0o0o00ooooo

[q,p] =1, [af,&i] = N0ptm.0, [&f,o@] =0 (3.1.12)

goon

3.2 VirasoroO OO OO G4OdQOd

O00000000000000000000 (residual gauge degrees of
freedom) 000000000000 000000O00 KillingOOO (con-

formal Killing equation)

augu + augu - 77;“/3)‘(}\ =0 (321>

00000 KillingODOOOOOOOOOOoOOOODDOOE=¢chOoOon
ichy, =0000000000000000C0O0O0O0OO0OGOOOOOO ¢
gobboooogbbbod

L. = /51 do¢": Ty : (3.2.2)



3.2. VirasoroU OO OOOOO 25

000000000000 : 0000000 (normal ordering) 0 000
0D000000000000000000000000
2 dhpge

V=3 0G4
D00D0000000D0000TA, =00000000000000
T = GurdneT 000000 KillingDOODOOOOODOOO0OO0OOO
0D0000000000000000000000000000000
00000000 L 000000

Liowille 000DDOO0DODOODOO

T = (3.2.3)

ﬁﬂZEE{A¢&¢ nwyw@¢+(mx¥@ zaa)¢} (3.2.4)

O00000D00002000002000000000000000
D000000000 RYODODODO0O00O0O LiouvilleO OO
D000D00000000000 LiowileDOOOOODODOODOOO
Ooooo

D0DD0000KillingDDODODOOODODDODOOO,O000D0000
¢t (emnta) j9 emnta) /2O (en=2) )2 —em=0) /YO OO0 0000
O0000000000 Virasorod OO

, 1 b
in = '™ do.ei'ma' : (Too + T01) +ZL517,70

b b
- _§:;aimim:+i-§mﬁ+~f%p (3.2.5)

0000000000 =p000000000000 LEt=1% 00
000 Virasoro0OODOOODOO (b /4)8,,0000000000000
00000000000 RxS'000000000000 (Casimir) O
000

HO— L8 410 — 24+ +§:{+T+ ooy | (3.2.6)

000000000000 6,/2000000000000000000
ggbbobuoooobbobuoooobbbuoogooo



26 g3 Ougdaoboo

000000000000 LF0000/00000000 (conformal
weight) 000000000000 (dilatation) 00000000000
D000 H=L{+L,000000000000000000000

0000000000 VirasoroOOO LM+ 0 L 0000 Virasoro
D00 L¥O0 Virasoro0 OO 00000000

&
LELE] = (n—m)LE,,, + 75 (7 = 1)t (3.2.7)

00 [Li,L;]=000000c¢00000 (central charge) 0000 00
0000000000000000000000(0000000)00
0000000000000000000000000000000

C:1+6bL—|—CM—26:O (328)

D00000000000000000000ey0 —260000000
O0bO0D000000000D00001+46b,0 LiouwilleOOOOODO
00000 10 LiowilleD000O0O00000000000000000
6b, 0 Liowvile 0000000000 R4OODOODOOOOOOODO
00000000000000000000000000000000
ooooo
0000000000000000000000000000000
00000000000 LO0DD0000000 c0000000000
000000000 Ey=—cr/6L000000000000000O0
00 cOey0 -26000000000Liowille0000000000
0O0c=1000000000000000000000000000
00000000 Ey=—(1+4+cuy—26)7/6L=7b,/LO0000000O0
(328)000000L=2r00000000000000%6,/20000
D00000 Lpee 0000000000000 0RYO0DOOOOO
000000000000000D000000
0020000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
000000 LEf=L¢*+ M+ 000000000000000000
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00 n>-10 VieasoroDOOOOOO LEQ)=0000000000
afulalals

Q) = e~90|0) (3.2.9)

0000000000010)0000 FockDODDOOOOOOOOOOOO
000000000000¢y=4//20,000000000000000
O0O00bdgD LiowilleOD ODOOOODOOODO Z%(bDDDDDDDDD
gb0oob EwdidODOD0DOOO0OO0ODOO0ODOODOOODOO0ODOO0
000000000000000000000000 exp (—byxgo) 00
O00000x0 Euer00O0O0O0O00O00O0ODODOOOD x=100
0 disk) 0000000 (0000000000000 00000)00
000000 00000000000
ggbbobougoobbooooobobboogooo

[phys) = O(ais, - )[0) (3.2.10)
0000000000000 00000000
(H — 2)|phys) =0,  Lf|phys) =0 (n>1) (3.2.11)

0D0000000000000000000000000000000
Wheeler-DeWitt 0 00 0000000000000000000000
D0000000000000000000000000000000
0 —2000000020000000000000000000 fd%20
00000000000000000000003%0
00000000000000CFTOO00000000000000
0000 (primary field) 00 0000000000000000000C
00000000 AODD0D0O0000000000000 VirasoroD OO
0000 LY™* k) =hlh)O LM#h) =0 (n>1)00000000000
D0000000000000000000 |k =9/|0)0000000

‘0000000000000 0D0000000D0000 W, 000000000
goboobobooboobooboobooboboobooboon



28 030 0000000
000000000000 (gravitationally dressed state) O
Pl Q) (3.2.12)

000000000004,000000000000000000000
000 —(y, —b)%/2b, +b/2+2h=200000000000

4—4h
Wf:m(l— 1— ) (3.2.13)
br,

O00D00000000000000000 b, —oo0000 2—2h0
000000000000 000000000000 (Rh=0)0000
0000000 000000000000 (conformal field) 000000
000 em?d,(n,e) 0000000000 lim, i e 21y, (n, 0)|Q) O
oooood
000000000 e» 0 LiowilleDOOOODOO00Op0000
p00000D0000D000DO0DDOOO0DDO0ODDOOODOO
00 [dpeePe?® = §(p+p)000000000000000O0O0O0
O00000000000000000000000000000000
O000000000000000000 2000000000000
0000000000000 0D000000000000000000
0000000000 00000D0000000000000
0000000000000 D0000000000D0DD0O00000
D00000000000000D0000(00000000)0000
000000000 (power-law behavior) 10 000000000000
O00000000000000000000
000000000000 00000200000000000000
0D40000000000000000000000000000000
0000000000000 0D0D00000000000000000
OD000000000 (scaling dimension) 1000000000000
000~0000000,0000000000000 A,000000

“M. Goulian and M. Li, Phys. Rev. Lett. 66 (1991) 2051.
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OWeylODOODOOO
d*x 0y, — WA d2r O, (3.2.14)

000000000000000000000000000000000
00000 A, 0000000OWeylDOOOOOOO LiowilleD OO0
0000000 ¢y — ¢o + (2/7)logw 010000000000 O, 0
0000000 e»» 000000000000000000 &%20, —
w20, 000000000000000 20000000000
00000000000 0000000000000

A, =2-20 (3.2.15)

Yo

00000000 (pr>00200000000000000000
A,>00000000°%0

‘00000 DOO A,>D/2-10000
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40 O4O4OOOOO

PlanckDOOODUOOODUOOOOODOODOOOOOOOOODOODO
gogooobbobbbbbodoooooobooobbooooooon
gogooobbobbbobobdooooguoboboboobboooooon
ggd20dd0ogooooobbbbbbobtboodoooooon
O000bo0obobO0boooodbO PlanckO0DO0OO0ODOODOO 40
gogodgoobobbbbboobb siduduuoooooogoon
goooo

4.1 Riegert-Wess-Zumino [ []

A0000000000DDOO0O00000 Wess-Zumino oo oo
O000000OWeylOOOODODODOOO Enler 0000 O0OD0OO0O0O0O
0000000000b0bO00DooO0obob0ob0oooDooooboon
goobooboobouboobodbboobbobobuobobUd Wess-
Zumino [ O O ng”C’iVAU(nZl)DDDDDDDDDDDD td 2000
00oobooboboobobooobooooooboooon

Fuler OO0OODOOO Wess-ZuminoO OO0 00000000 OOOOO
000000000 b00o0b0o0ooObOooooooDoboOoOoooooo
O00000DO0000o00ooD200000000D0000DODO00OO
oogd

20000 EWler000000000O0OOOOOGB14) 000000
0000000000000 4000 Euler 000000 Eulerd0dOd



32 040 0DOO0O00OOO0O0O

0ooooooon
2
E,=G,— §V2R (4.1.1)

goboobobo0o0boobooboo4D00 Ewlerd 000 ogoog
00000 Euer00 E,02000000 (3.1.4)00000

V—=9E1 = v=§(4A,¢ + Ey) (4.1.2)

000000000,/=gA,00000000000000040000
0000
2 1
Ay = V' 2RV, YV, — SRV + SV'RY, (4.1.3)

O000000000000000000 (self-adjoint) O O

/ d'zy/—gANB = / '/ —g(AA)B (4.1.4)

gooon
0000 Wess-Zumino OO OO Riegert U0 DO OOOO

Sr(0,9) = _(412)2 /d4l' /j dn/—gEq

2!

- &7 [ d'av=5 (26800 + Big)  (4.15)

0000000000 000O000O00O000OUoOD 4.1.2)000ooo
gobooooboooooobobooboboOononD S, 000 Wess-Zumino
g

Sr(9,9) = Sr(¢ — w, e*g) + Sr(w, §) (4.1.6)

ggboooogaooo
Riegert UO O DOOOO 00000 ¢tODOODOOOOOO0OOODOO
ERERE

1 11 769
by = — [Ny + —Ny + 62N ) i
L7 360 < x g w02 ) 150

gobbooooobouodgoNxODNyON,OOOooooooooo
U0O00OWeylUDOOODODOODOODOOOODOODOOOODOOobOooooo

(4.1.7)
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O0o0o0O0oOoOoOoOoOgr/20000000000000000-7/900
gobboboooobobbooogd
000000000 ¢"Ae (n>2)000000000000000
gobbbooobbbooobobbobdaon
gbbogbuoggtgbbuoobbooobbu200000000
ooooooooooooob g, 00000004000000000

[4DQG = SR(¢7 g) +I(X:A’9)’tﬂo (418)

0000000000000000 700000 WeylOOOO#0O0OO
ogoooooooooooda, 000000000 O00000000
ooooooog,O00000 g, 0000000000000000O0
goooobobbbbbobouooooooobboboobboouougon
Planck OO O OO0OOO0OOO0OODOODOOOOOOOOODOODOODOO

gogooobbbbobdudd ogbobbbbboduoooooo
bbb booboobbooboobbobbuoobnboon
gogooobbobbbbtbdoooooobbobootbgooooon
gogboboboogn
0000000000000000000000000X — X0
gogbbbuoooobbbuooobobbobuoooobobboo

1 1.

]X:—i/#mﬁﬁ@W@X@X+6RW> (4.1.9)

00000000000000000000000000000000
00000

_ 1= 1.
0 X = VAKX + XV = POX + XV, (4.1.10)

ggooood
ooo0booooooooooooobobooooooono A, 0000
0000000000000 00000oOOo0oooooooooo U@



34 040 0000000
N00000000000000000
1
_u::_Z/d%nﬁﬁyﬂwawEm (4.1.11)

00000000000 000O00000000 F,=V,A,—-V,A,=
0,4,-0,A,000000000D0O0000DODODO

§eA, = VA, + A\V . = 20, A, + A0, (4.1.12)

D00000000000000000000 8" = —g"§" 8¢giag O
000 d:A" = 6(3"A,)000000000000000000000
0000000000000000000000000

4.2 OJ0O0O0OO0OO0OOOOOOOOO0

gogoobbbobbotbooooooobboobbootbgoooog
gbobobobooood WeylODOODODOOOOOOODOOoODODO
O0xr=¢+/t00000 000000000 t—000000000
000 (224)0000000C0000000ODODOODOOOOOOO

~ A 1 ~
Ol = Vyuky, + VK, — ég,wvw* (4.2.1)

D0000000000000000000 0000000000
00000069 =06.X=0,A,=00000000000
00000 U(1)0000000000

0yA, = VA (4.2.2)

Ooboboooboooboooboooooobooog s+0 N NO0D0O0O Weyl

gogbbouogooboboooobobboodonbo
gooobobbobbobouogoooobbobbboduoooood

O000boobobon KillingD oo

A . 1. -
Vil + VG — §gw,VACA =0 (4.2.3)
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go0b0Ob KillingdOOO ¢rOoboboboboboger=¢c+r0O0On
ggbbobuoooobbboogobbbuoogbbobboooon

- 1 A - 1 N R
e = Vol + Sl (VoG = VAG) 4 Shia (Vi = V2¢,)
(4.2.4)

U00OWeylUDODODOOOOOOOoOooOoboooobooooooo
gogoobbbbbbbbotbouoooooogo3buuuuooooon
gogoobobbbbboduooooobbobobbbbtouooooaon
gogodooobbbobbbobbbbbbboboboboodooooaon
gogbboboogbbobod

A |
65X = VX + ZXvAgA (4.2.5)

0cA, ="V, A, + AN (Y (4.2.6)

gooobobbbbbuduooooobobobbobbbtoooooaon
gogoobobbobbbouoduooooobbobbbbbuoooooaon
gogobbbbbboddoooooooobobootbgooooon
gobbobuoogbbbbooooboboooooo
gogoobobobobobbbotogoooooobooobbbooooood
ooooooofd gw =7, 000000000000 ¢#000 Killing
gogbbboogbbboooobbbooobbo

sy = - [d'a0Xo, (CAGAX 4 ia@x)
1 . .
-/ ar*x{—Z (30,60 + 0,C") B, X0, X + (9,6 + Do) B, X' X
1 : , 1
+ {—@-gj + 705 (~0u6o + akgk)} IXOX + = (0,000, X2}
~ 0 (4.2.7)

0000000o0oooooooto

'DoooooOg fAfoA=-L[(0f)A20000000
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00O000O0ooon
~ 1 4
Q¢::§AVA¢+—ZVQCA (4.2.8)

gboboooboobbooobiodobboobboobuooboboon
gbob0obobobobobobDooboooobOol Riegert OO
goobooogo

b
(47)?
gogoobobbbobbouooooobbobbbboboooooaon
gogooobbbbbboboooooobbbbbootooooooon
gogbboogggbooboobod

000000000000 00O0O0o0o/oooo0ooooooo
Oobooooooooobbooibn peeUOOODOOODOOOOOO
gbodbooooboaooobodod g, ubbodbaoooodod
gboogbooboo4004500000000000D0O0ODO
O000000000000000004 0000000000 g,,0
gogooobbobobbboooooooobboboobbooooooon
gboobobob WeylODODODODODODOOODODOOODOOOODODOD
00040000 2000000000 (3.1.9) 0000 Wess-Zumino [J
00 (41.6)000000000 WeylDOOOOOOOODOOOOoOO
gogbboooobbbooobobbobadan

~ 1~
5cSp = — t/d%m/—gﬁgivxgk (4.2.9)

4.3 RxS00000000

ogoooooooooooooooo g, 0oooooooooooon
gbooboobo:toooobobod WeylODOODODODODOOOOOoDOOoO
gogbobbouooogbbobuoooobobbuooogooo

gooobbbbboboooooooobbbbboooooooon
000000000000000000000 RxS*00000000
gogdtb4d00oooooobbobobbobbooddgooooon
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0D0000000000000000020 000500000000
000 (sometry) O SO(4)0 SU(2) x SU()D0000O0O00O0 SU(2)
0000000000000000

D000 RxS*0000 $0000 1000 EulerO 2 = (o, 3,7)
00000

dg?%xég = gw/dxudajy = _d772 + ’AYmdxldx]
1
= —dnp*+ Z(da2 +dB* + dy* + 2 cos Bdady) (4.3.2)

D00000000000000 R = Ro, = 00

N A A

Rijie = (YaYje — YaVin),  Rij = 2%, R=6 (4.3.3)
0o¢?,,=G,=000000000000
dQs = d*z/A = % sin BdadBdry (4.3.4)
000000000
V3::/d93:2w2 (4.3.5)

ggooood

00000000000 0000 S 00000000000000
O0D0D00O,000000000000 (symmetric transverse traceless,
STHO000D00D000000 SU@2)xSU2)0oO (J+enJ—e,)
DDDDDDDDDDDDY}%M@"H)DDDDDDDDDDgn:in/QDD
gbobobobobooboooooobobobobooboooooo
0og

O3Y i = {=2J(2J +2) + n}Y i (4.3.6)

0000000000000 M,000400000000000000000
gbooogo

3
¢—-%/ii%ggméﬁ{ﬂd@%%MkM}dh““+hcl (43.1)

00000000000000000000 [a(k),a’1)] = 63(k — )0 [a(k),b (1)] =
[b(k),at(1)] = k|63 (k — )0 [p(k),bf(1)) =00000000
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D00D0000000; =4%V,V,0 $$000000000000J(>
n/2)00000000000000M =(mm)0000000000
000000000000

m = —J—¢e,, —J—¢e,+1,---, J+e,—1, J+¢,,
m = —J+4e, —J+e,+1,--J—e,—1, J—¢, (4.3.7)

~

00000000000000x»>000000000000 22J+n+
1)(2J-n+1)0000r=00000000000000 (2J +1)20
0ooooo

ST?0000000000000000000

Vi = (=1 enY e,

/ ngY}ll ]\j[?s Y;l"'inJ2(M2€%) - 6J1J25M1M266}L€% (438)

0000000000000000000000000 San0, = SmymgOmgmy
000000000

’

En = (—1)mim

0000006,=100000000000 04000000000
HRN

(4.3.9)

1 3
Yy =& ::t§7 $:62::t17 Z =E&3 = j:é w:54:iQ (4310)

gobboooogbbbod
00000000000 000000000 RxS300

]X_/m/dm (~02+0,—1) X (4.3.11)

00000000000000000000000 S*00001000
ggoobooog
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00000000 X xe ™Y, 000000000000000O0
00w—(2J+1)?=0000000000000

=L e

gogobooooodgn
gboboboboboooobobobobobuooboonogn Py =
o, XOOODOOOOOOO XO0OOOooooooo

{@JM 6—i(2j+1)nyJM + ‘PTIM 6i(2J+1)nij}

(4.3.12)

[X(n,x), Px(n.y)] = ids(x —y) (4.3.13)

00000000000S*0000000000000

Bx—y) = 8(ay — ay)é(cos Be — €08 By)0 (V2 — Vy)

J>0 M

gogbbbuogoobbobuoooobobuooooboboo

(R 9032M2] = 0.7, 7,00, Mo (4.3.15)

ggooood
gogbboouoooobboouoooon

Y = /‘ﬂk { P2——XXD3—1LX}

= > >4+ Dehyesu (4.3.16)

J>0 M

O0000000000: 0000000 (normal ordering) 00 OO

0000000000 0000000000000000000000
D000000000000000 A\(4.22)000000000 (Coulomb
0o0)

VA =0 (4.3.17)



40 040 0000000
000000000000 0000 RxS*00000
]A:/m/c&%iﬁ@ﬁ%ﬁ%—ﬂ&—l%qﬂ% (4.3.18)
s3 2 K 2
0000000000000 DOOO0ODOoOn A = AijAjDDDDDD
ooo

o000 A D00000DOO0O0ODOO0DOO0bOO0ObOOOoDOOoObDOn
gogbobobooggobooogo

Ay =0 (4.3.19)

gbobogoboobbugbobooobooobooogbobooooboo

gogodgoobbbbbbbbbboodo Azoce_wnY}(my)DDDD
000000000000000000 w?*—-(2J+1)?=0000000
ggoogoboo

Z Z {qJMe (2J+1)nY}(My) I qEM ei(2J+1)ny}EfMy)}
J>1 My 2J )

(4.3.20)
0000000000000000000 Pi=9,A00000000
00000

[A'(n, %), P(n,y)] = i6{ (x — ) (4.3.21)
0000D0000D0S*0000000000000

Z Z YZ*My J(My)(y) (4.3.22)

J>1 My
Oo00ooooooooooooooooooooooon
[QJl(Mlyl)aqu]Q(MQyQ)]:5J1J25M1M25y1y2 (4323)
Oo00ooo0oooooooooooooooonod
1 .
HA = / Qs - { ngk—iAmmg—g)A%:

= > 32 + Dy Wiy (4.3.24)

J>1 My

goon
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goooboobod WeylDOOOOOOODOOODOOOOOODOODOOD
gbobogoogbbuogbbooobooobbuogbbuoonooboo

r L,

DDDDDDDDh};DDDDDDDDDDDD(ht”i:())DDDDDD
0000000000000 0000O0ooooooO 4.21)0
3 1
5,§h = 5877/@0+§Vk/<;k,
5mhi = 877/<ai—|—Vm0,
A A 2 A
(Sﬁh:’]r = Vi/ij+ani—§‘yiij/ik (4326)
ogoooood
goddoboooooooooooooooooooooon
i1 vwriptr
DDDDDDDDDDDDDDDDDDh;FDDDDDDDDDDDDD
R'00000000000000000
_ T tr _ 3 TT

ggobbooodn
Riegert 00 000000000000 0O0O WeylOOO Rx S200

2
Ibge = /dn%¥d9y{—uwk¢(@?—2ﬂgﬁﬁ—D§+4@g¢

1 TT 4
9 hij (an

+h (O3 +2) (=07 + O3 — 2) hi;

— 20302 + 003 + 802 — 405 + 4) hif;

1
——i?h(16D3—%27)D3h} (4.3.29)

oooo
0D000000AOOODOOOODOODOODOOOOOOOOOOOO
00000000000 6,(Vik) =0,(Vh%)=00000000000
0000000

h=0 (4.3.30)
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D00D0000000D0Osk =00000000000 ke(n) 0000
D00D00000000000000000 (432700000000
D000D000000D0O0O00O0
0000000 (03+2)Af =000000000000000000
0000000000000 J=1/2000000000000000
0o

hilei =0 (4.3.31)

00000000000000000000000000 *O000000
goobooooboboboooboboboooboboooboobooOOD Killing
gogoobobbbbobobdoooooobbbbbbobouoooaon
gogbboogggbooboobod

goooooooboobg DiracO000OD0OOO0OOOOOOODOOO
O000000000000000000000 x=0,000000
ggobooboooodon

I¢=/ﬁnégﬁh{—£§R&wf+2ﬁkx—4ﬁ+%ﬂﬁf]+U@MV<O}

(4.3.32)
oob0020000000000000000000O0O0DO0O000OD0O La-
grange 0 0 0 O (Lagrange multiplier) 00000000 xO¢OoO OO
ooooo POP,OPR, 0000 Poisson 0 0O

{x(n,x), Py (n,y)}p = {0(n,%), Ps(n,y) }p
= {v(n,x), P,(n,y)}p = d3(x — ) (4.3.33)

ooooon
0000 xdooodood200000000000000 P, =
—(b1/47r2)8nxﬂDDDD¢D vadd0doddl1oooouoduouoon
oos3
1 =P, —v~0, =P, ~0 (4.3.34)

3Lagrange 000000 (vd,¢ — ¢d,v)/2000000000000000000
0¢=P,—v/20 =P, +¢/20000000000000
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Oo0oooooooodooooedxyOo0O0OO0OOO00oo00 POPRO
pO0O0O00O0ODLOO0OODOODO0ODOOODODOODOOODOn
ggbbbuoooobbbooobobbbuoogboo

goodbdd Poisson 00O

Cab = {Pa, Pp}p = ( (1] _01 ) (4.3.35)

O0000000000ogs3ooobobbobobD10000000detCy #
ougbbuoobobobuogbb20bbuogbboobboobban
gbooobobobobibd DiracODOOO0OO0OOO Diract O

{F,G}Yp ={F,G}p — {F,¢,}pC; {p, G}p (4.3.36)

J0O0O0O00DiracOO0 PoissonD OO ODOOODOOOODOOOOOO
0000000 FOOOOOOODOOO {F,e.jp=00000000
UO0DiracOODUO0OO0OOOD0OO Poisson D OOODOOOOOOOOF
gooobobbbbobobuodooooogobbbbbouooooaon
gbouoboodbd e, =00000000000000000LOO0OOLODOO
OO0DiracOO0O0O0O0OOODOODOODODOOOODOODOOODODOD
ERERE
gboogbooboobobibd DiracdDO O

(%), Py(n,¥)}o = 16(1.x), Po(n,¥)}p = ds(x —y)  (4.3.37)
00000000000000
2
H¢::/d93{—%1f§+1%x4—f1—Pxﬂax—4x2+(ﬂywﬂ}

bl 87'('2
(4.3.38)
gooooooobobooooo

an(b = {¢7H¢}D:X7

Opx = {X’H(b}D =—-——D",
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b

b
aUPX = {PX7H¢}D = _P¢_ 2;2D3X+7T_12X’
b
0Py = {Pp H'}p = — 503 (4.3.39)

gboooboobOoo DiracOOO0OODOODOO

[X(7,%), Py(n,y)] = [¢(n, %), Ps(n,y)] = ids(x — y) (4.3.40)

gogbboogggbooboobod
Riegert 10 (4.3.29) 0000000 (4.3.39) 00000000000
00000000 ¢goxe ™Y, 0000000

{w? — 2 Hw? - (27 +2)*}6 =0 (4.3.41)

ggbbbooogobbooooobobo

6 = {2(d+ﬁ?7)Ybo

(aJMe—ZQJnyJM + aTJM€Z2J77YjM)

=~
[\
N
+

bJMe—i(QJ—i-Q)nyJM + bT 6i(2J+2)77y* }
xﬂJ+D@J+U( . i)

(4.3.42)

0000000000000Y=1/vV3=1/y/2r00000000 O
P,O0P, 0 (4339)000000000000 (4340)00000000
0D000000000000000

AN

[Qap] =1, [aJlMla aTJgMg] = 5J1J26M1M27 [bJ1M17 bTJgMg] - 5J1J26M1M2

(4.3.43)
000000000ay, 00000k, 00000000000000
00000000 (43.33)00000000000000000000
0000000600000

1.
H® = 2% 4+ b+ 30 S (2Jalyans — (27 + bbb} (4344)
J>0 M
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0000000000000 KO020000000000000000
00000000000000000000000000000 RxS3
00000000000000000040

000000000 AT 0000000000000000000
Dirac 00 0000000000000 000O0DD A’ D 20000
00000000000000000000000000000000
0000 Ay o e @Yy, 0 hi oc e, 0000000000
000000 (432900000000

{0 = @) Ho? = (27 +2)}hiy = 0,
(2J — 1)(2J +3){w? — (2J + 1)’} = 0 (4.3.45)

00000000000 0O00oO0ooOooooooooo®

thZT = 7 Z Z {CJ(MQC)B_Z‘ZJUY}%M:E) + CTJ(M:v)eﬂJnY}{}ka)}
J>1 Ma/J(2J + 1)

HYY .

451 \/(J—i- 1)(2J +1)

{dsaume ™ @MYL

+dJ Mzx) Z(2J+2)77Y}%7\/[:v)}
1
)27 + 1)(2] + 3)

—5 @Y |

i(2J +1)ny}(M )
Y

{eJ(My)

- 1
Rl = =
: 2%%%%—1

(4.3.46)

000000000000000000000000J=1/20000
(O3 + 2)hiz]y=1, =000000000000000000000000
0000000000000

[CJI(MNCI)’ C(T]Q(MQLBQ):| - |:dJ1(M1931)7 dTJQ(MQ;UQ)] - 5J1J25M1M25:v1m27

{eJl(Mlyl)a eT]Q(MQyQ)} = _5J1J25M1M25y1y2 (4347)

‘00D000000D000D0000 (6590000000 ¢00000000OOD0O
gooooo

5h2f|:|EIEII:IEIEIEII:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD Q%DD
gobooboboobod
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0000000 ¢y 00000dyum 00 e;ar,y 000000000
0000000

J>1 M,z

=33 @7+ Vel eann) (4.3.48)

J>1 My

ggooood
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50 Uty
BN

gbogbgoobo420b00b0bobuoboobobooooooond
Oooboooooooooooooo0ooboboooobobDO Wheeler-
DeWitt 1000000000000 D0O0O0O0ODOO RxS*00000
O000000040000000000000000 (conformal fields)
gogoooobboobbbbobotduddooguodooooooon
ERERN

oopoooob Ssoooooobbooobooooooobboogoo
Minkowski OO O OO ODOOO0OOOO0OO0OOODODOOOOOOODOODO
000000000'0 000000000000 (graviton) 00O OO
goooobbobbbobddooooguoboobobbooooooon
ggoboooogdan

5.1 400000 DO0OODOO0O

A00000obobobuoobobobooobobobbuogbooog

o 2 0lupga
T — 2204 5.1.1
V=g 0gm (5-11)
DDDDDDDDDDDDDDDTO}\:ODDDDDDDDDDDDDD

000000 T, =juwi.™0000000000000000000

ls000000000000000000000000000000O0O0O0OOan
gbogobodobgoboooobobboobobobobooooboboobobobo
go0oooooooobo0oobb0o0oDb0oobObOO Emstem0000o0oooooonO
gogbooboboobooboobo




48 D50 000000000000
0000000000 KillingDDODO ¢*0000000000000
QC::/Qfﬁlg“:TLO: (5.1.2)

oo000o0oooooqoboboboboonoooooooooononn
goooo
00 KillingDOOO Rx S*0000000000

30,0+7¢ = 0, (5.1.3)
G+ Vit = 0, (5.1.4)

. . 2

ViCj + ngz - g’}/iﬂﬁ =0 (515)

00000000y =V 00000000000000000000
00 VAT, =—8,T+ VT =000000000000000

dQ¢ 1 N
=~ 2 [ QT = 1.
o =3/ AT =0 (5.1.6)

gbobogoboobbuogobuogbobuogobogobuooooboo

4000000 KillingODODODOODOODOOODODOOOOOO Killing O
o0y 00oooogon

(O34+3)p=0, (41 =0 (5.1.7)

D000000O0 (5.1.5)0 VWVIDOODOOODODOODOOO0OOOO0OO0O
00000 KillingD0OOODODOOO0000000000000000
00000000000000

v=0 000 %oce™Viy (5.1.8)

oooooo

000004y =000000000000 9,=03=000 S0
KillingD OO V,(; +V,;(=0000000000000 ¢=0000
0000000000000

¢ = (1,0,0,0) (5.1.9)
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00000000000000 S*0Killing0ODO0O000¢G=0009,6=0
0000000000008 0KilingO0ODO0O0O0ODO000O0O0OO0OO
ERERE

i V3 x i VAV
(Garw = i Y1y VYo = Yin VY ) (5.1.10)

0000D00000000000 MO NOOO SU2) x SU2)0 4
0000000000000000J=1/2000000000000
00000000 [(5.1.24)0000]0
0000000000000000000000000000000
afufuiuls

f{:iLSngzfm: (5.1.11)

060000 S*000000
Ry = /SS A (C)ary = Tho - (5.1.12)
D0000000Ryy0000O
Run = —emenR_n_y,  Rln = Ryum (5.1.13)

ooooo
00 KillingDOOO ¢ #0000000

1 A A i L
(S = 5y Vs€Yiy, (Gw = =5/ Vae"VIYTY, (5.1.14)

O000O000ooooooooDoooooO (12)DOooooooo
gobbbooobbbooobobbodaon

QM::wvng{Lszgngm (5.1.15)

00000000PW =en(1+48,)/200008000000000
D0 e*"00000000000000000PYO00000 e ™0
000000000000000000000000000000000
QuODOD000000000Q,04+4=800000000 (special
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conformal transformation) 0 0000000000000 OOOOOO
0000000000

000000 f000000000000000000000000
D00D0O000 (43.27)0 (4330)0000000000000000
Suh = (30yk0 + ) /2 = 00 0,(V;h') = 9yb + Ok = 00 6,(VIRE) =
(Os +2)k; + V;4/3=00000000000¢ =V,x*000000
D000000000000000KillingDOOOODOOOO 1500
D0000000000000000000000000000000
D00 KillingDODOO (5.1.4) 0000000080 KillingD OO OO
D008k #0000000000000000000000 f(n 00O
00 k= (0, f(n)Y{puy) 00000000000000000000
000000 ATOD J=1/200000000000000000000
00 (4331) 000000000000 TO00000000O0000
0000000000 Kiling0O000DO000000000000000
Doooooon

1500400000000000 S0(4,2)00000000

[Qu, Q4| = 20unH + 2Ry,
[H.Qu] = —Qu,
[H, Run] = [Qu, @n] =0,
(@, Bara] = v, @ty — €nry €y 0n1— 1t Q-
]

- 6M1M4RM3M2 - €M1€M25—]\42M4-RM3—]\41
—Onty My Bongy vy + €00 €0 0— vy R i 0ty

(5.1.16)

gogboog

0000000000000000000000 RxS3000000
00000 (conformal weight) 000000000000 (dilatation) O
00000000000000000dy?+dQ2000000 EuclidO
000 RxS0000dr?+r2dQ000000 RODOD0ODOOOO
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y—-r=e¢0000000000000r —»ew 000000000
000000y —»y+e00000000000 R*ODODOOOOO
0000000000000 (radial quantization) 0000000000
Lorentz0 D000 Rx $*000000000000 y=in00000
00000000000 0000000000000000000
D00D00 EO00ODOODOODOO

00000 Ryw0O00DO0OO0O0O0O0O0O000O00000O00O000O
000000000000 JOO000000000000000000
0D000000000000000000000000 Q00000
~1(0000000000 1)0000000000000000000
0D10000000000000000000000000000000

00000000000000000000000000000000
SUE@) x SU@) 0 400 {1, (3, -1, (-1 1, (-1, -D} 0 {1,2,3,4)
OD00000A, = Ry A- = RL0 Ay = 3(Ri + Ry)0 By = Ryi0
B. = RLOBy; = J(Ru — Rp) D0OO0ORyw0O0OOODOOOO
SU2) x SU(2)0O000

[AJHA*]:QAS’ [A37Ai]:j:Ai7

(B,,B_] =2B,,  [By, Bs]=+B. (5.1.17)
D0D000000000000000A:,0 Bys000000
4i000b0obo0oboobobobobobooboooooooon

goooobbobbbobtbdoooooobboboobbooooooon
gogbobobooobobbooogn

Qc=Qf + Q! +QF + Q¢ (5.1.18)

gogooobbobbbobodoooooboboobootboooooon
ggon
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D0000 0000000000 0000000000000000O
e 2e 1 o 1, (o e 1. 1.
Jg;:ngXVWX—gxxngX—EQW{vkvaX+—6RXQ}+éwaﬂ
(5.1.19)
DO0O0DDO0OORXxS*0000 (433)000000000000000
00
) 1 o 14
T = < (—v2+63)xe:o (5.1.20)
000000000000 00000000000000000000
Doo0ooOo0o
0000000000000 $*00000000000000000

000000000000000000000 (43.16)00000000
O0000000000000000 (b.1.15) 000

1 Vv
X pH) 1 3 v vy

J1,M1 J2,M2

[-@n+nER )+ @E 12 -

X (SDJ My P Jo M: e~ (@212
1 1 2 2

T T i(2J142J242
+€M1 (IOJ17M1€M2(IOJ27M2 6Z( ! 2 )77)

+ [(QJ1 )24+ 1)+ (2 + 1) — %}

—i(2J1—2J.
X (SDJlMleMQQOT]QfMQ 6 Z( ! 2)7]

+qawRMﬂwﬂhé@h”ﬂQ} (5.1.21)
00000000000000000000000 $*00000000
00 SU(2) x SU(2)Clebsch-Gordan 0 O

ij\;[\/ll,JQMQ - \/V3 /53 dQ3Y;MYJ1M1YJ2M2

¢@JV+D@Jr%UCﬂm o

2J +1 Jimy,Jomag ~ Jim/ ,Jaml
(5.1.22)

oooooocym 0000 Clebsch-Gordan D O OO OO0 OOOO

Jimy,Jame
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Oo00oooo0 uyOOJ=1/2000CO0000O0OOO0O0OOO
ggooood

Qﬁ = Z Z CJM J+ M, (2‘]+1)(2J+2)6M180T17M190J+%M2
J>0 My,M>

(5.1.23)

goon
0000000000000000000 S*0KillingODOOOOO
ggboboodgbooo

<§ﬁ) MN \/72 Gl(V 1(Vy) (5.1.24)

0000000000000 SU(2) x SU(2)Clebsch-Gordan O O

GJl(Mlyl) J2M2 V3 /53 dQ3YjMY}1(M1y1)vZYJ2M2 (5125)

Ooooddooobododoooobooooooboboouooo B.2
00000000000 GO J=1/20000 4 =/,0000000
ooooJ,=1/20000J=/,00000000000000000

ooog
Rf&N———ZZZ
2 550815 vy

ggbbobuoooobbbooooobooo

im L1 1o/
Glvyuny = —2J2J+2)C7 5 Ciy gy (5:1.27)
JM Im Tm/
Glyvyun = 2J(2J +2)CiY,, 1, Cilyy g (5:1.28)
0ooo0oQ

leml»-

)i3 GJS\I/y J5290J51%0J52 (5.1.26)

2

Ry = 33 (m+m)ohye,

J>0 M
Ry = >3 (m—m)eh e,
J>0 M
RY = Y+ 1—m)(J +m)eh e
J>0 M
Ry = SV +1=m)(J +m)eh e (5.1.29)

J>0 M
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D0000000000000000000000M =(mm —1)0
M=(m-1m)0000000
0000000000 (425 000000000000000000

X =i[QF, X] (5.1.30)

0000000000¢ 0 ¢P000000000000N00nonnnn
0 KilingDOOOO ¢*000000000000000000000
5, X =0,X0iH*, X]0000000000000000000000
000000 (425)0 ¢ =(Q,¢)0000000000000000

Y%*MYJN {ZCJNJ+ lg S+ZCJNJ is ;%S}’

Vv Y%MVZYJN =

\/—{ ZJZCJNJJr lg J+ s

+(2J+2) ZCJNJ is ;%s}

(5.1.31)

00000000000000¢y,X]000000000000

uggbb boogbobobuoogodgbo

1
1 G Fro A (5.1.32)

T/j"/:FN/\FVA_
00000000000 F* =¢#F, 000000000000000
goooooooo

ogogooo AOZ@iAiZODDDDDDDDDDDDDDDDDDD
O000000000000000000O000D0O000000 (4.3.24)0

gogbbobouoggobobuoooobobog

o = ¥ Y DD V(@I +1)(2] +2)
M J(Mlyl),J+%(M2y2)

J>1 Miy1,Mz,y2

X<_6M1)qLT](fMlyl)qL]Jr%(ngQ) (5133)
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000000000000 SU(2) x SU(2)Clebsch-Gordan 0 0 D O

im /—
Dj(M1y1)7J+%(M2y2) - / dQSYlM M1y1 Y;JJr 3 (M2y2)
— 2 2
N J(2J+3)CJ+y1m1 J+3 +y2m20J y1m/1, J+3—yaml,

(5.1.34)

000000000DO0OO0O0O00O000B20000000S3000
000000000000 00000000000000000000
000
0000000000000000000000000000000
1%:@%ﬁﬂDDDDDDDDDDDM2®D

— (%9, A; + UV, A; + ¢A 4= (vgﬂ ViG) A
(5.1.35)

gboodggboobobbobboobobbobbobobooboon
ggbbbooobobbboogbboboooobbboooboboo

5cAg = V(A (5.1.36)

ggbbbuoooobbbooobobbbuoogboboo
000000000 (5.1.35) 0000000000 (5.1.36) 00000
gobobooobobooobooooobooooon KillingO oo od
¢rO0¢oo0Uo0oooooUo¢ev=¢¢0opooooUoog
ggbbobuoooobbboooobobbuoogooo

“Mwa

{ZD2 )Yzi (Vy>+ZD2 ),J— 1(Vy)YJZ*—l(vy)

1 AV
+ J(2J—|—2 ZGJ(Ny JSv YJS}?
VYT Vi)

fr{ZJZﬁy v Yirhwy)
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+(2J +2) ZD2 ) 1(Vy)YJ”‘__(Vy)

2 %M 0N ok
0000 (b.1.3) 00000000 0n
A; = i[Q4, Al + Vis (5.1.38)

gogoobobbbbbobuodgoooobbobbbbbouoooooon
O00o0o0bDO0b0ob0oooonoonoonboonon aDb

i i Lar
M) =75, N R ZZ{ 5747 MG (nyyiss
2 J>1 (2J+ 1 Ny S
Ly
o7t

7 M *
€ (2J+2)n(—€N)G3(Ny);JS}YJs

(5.1.39)

0DOo0000O0
0000000000000000000000000000000
0oo0ooo

A, =V, (5.1.40)

000000 (5.1.38)00
Ses Ai — Oas Ai = 1[Q%y, Al (5.1.41)
000000000000000000000000000
Ocs Ao — Oxs Ag = VI(CQA;) — dyhs = 0 (5.1.42)

000000 ooOoO
000000000000000000000@4000000000
00000046 00000000000000000004, 0000
0o0oooooo

8 =8¢ — 0, (5.1.43)
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000000000000000 Q4,000000000000000
xxooooobooboooobouoobobobobooobooobon
gogoobobbbbbuduooooobbobobbbbuouooooaon
gobooogod

§FA; = QLAY
A =0 (5.1.44)

gogbobobuooogboboo

Ub0O0b00 Riegert00OO0DOOO0OO0O0OO0OODODOOOOOODOOODO
ggobobooodn

79, = ——1{—4v2¢vﬂvy¢ 12V, V20V, 6 + 2V, V2OV 16

872
S~ o . - ba oo R S
+§vuvk¢vyvk¢ — gvuvyvmvw +4R,0e VOV P
~ “ “ ~ ~ ~ 4 A ~ ~ 4 ~ . “
+4AR VOV, ¢ + 4R,V OV . — §RWVA¢V*¢ — gRV,me,,ab

2. . . . o 14 . - A
—gvuvyv% — 4R\, VIV + gRWVngS +2RV,V, ¢
~ A ~ A 1~ A« 1~ ~x
~4R\V 'V, 6 — AR \VV .0 — gvMRv,,ap — gv,,RV,@

Ao A 2 ayno A QavaA A oA 8~ ~y 4
G | V2OV — gVAV%Vm - gvkvwvxvad) — — R\, VoV

w

2. . 2. o AU
FIRVA VA6 + V0 + AR VIVTY - 2RV + gvAva} }
(5.1.45)
00000000000
T = —7A4¢ =0 (5.1.46)

0000 RxS*00000000000000000O0O0OOOO0
00000000000 (4344)00000000000000000
gogbbobuoooobbboooon

Qi = (V2 —ip)ayy
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+Z Z CJM J+1 Mz{ (J)EleLTJ_MlCL”%MQ

J>0 My,Ms
+5(J)€M1bjr]7M1bJ+%M2 + V(J)EMQGL%,MQbJMl}
(5.1.47)

0000000000 CO00oO0Oooooooooog (5.1.22)000
ggboboobouooogoboo

=/2J(2J +2), B(J)=—/2J+1)(2]+3), ~(J)=1

(5.1.48)
gobboobooobooboobobooooobooobboobooobooooo
oooo

00000000000000 SU(2)xSU(2)Clebsch-Gordan 0 0 0 O
0000000000 (crossing relation) 0 0000000000000
0000000 s*0000

/S DY Y Yo Yo (5.1.49)

goooooooooooobodooooooooooooon
YJ1M1YJ2M2_ ZZ JlMl J2M2 JM (5150)
3J>0M
O0000000000000000 (h149)0000000000O0

A M,y JsMs JiM; J3Ms
Y emCoai s i Chrn = 2 > emCriat s mCovrion, (5.1.51)
750 M 750 M

0000000000 J,=J3=1/200000000Q,0 QNDDD
ggoobobbbbbbtboooooooobbbbbbbooooaon
ggbbbooogbobboooooboo

00000000000 428)000000000000O0OOO0O0O
goon

5c6 = ilQc, 9 (5.1.52)

gogoobobbbbbouoduooooobbbbbboouoooaon
00000000000 (5.1.3)0000000000000000
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00000000000 00000f00000000000000

ggbobbuooogbbobuoooobobobooogooo
0000000 HF'O0DO0000000000 (4.348) 000000

gogbbbooobbbooobobbodaon

1
oo 3 M t
QM B Z Z EJ(Mlxl)J‘f'%(M%m){&(J)EMlCJ(—Mlxl)CJ"’%(MQM)
J>1 My,x1,M2,22

+6(J)6M1dTI(*Mlxl)dJJr%(Mﬂz) - V(J)EMQCTH%(*Mzm)d‘](M““)}

Lar t
+ Z Z H;(Mlacl);J(szg){A(J)eMlCJ(—Mlarl)eJ(MQyQ)

J>1 Mi,z1,M2,y2

—B(J)(—€nm, )e'j-](fngg)dJ(Mlxl)}

1y +
- Z Z D;(Mlyl),JJr%(szz)C(J)(_EMl)eJ(—M1y1)6J+%(M2y2)
J2>1 Mi,y1,M2,y2

(5.1.53)

000000 o(JJ)OB(J)04(J)0000000000000 (5.1.48) 0
0000000

47
Al) = V@J—U@J+&’

- 2(2J +2)
BUY =\ @r-Dei+y
@ =12+ 1)(2] +2)(2] +4)
O() = TRl 3 (5.1.54)

00000000000000 SU(2) x SU(2)Clebsch-Gordan O O

M / « v
Ej(Mlxl),JJr%(ngg) - Vs /53 dQ?)Y%MYJ(Mlxl))/ijJ-i-%(Mg:vg)

- Jer-n e am

J+ac1m1,J+%+:v2m2 J—aclm’l,J—l—% —zomly’

%M / * i -
HJ(Mlxl);J(ngg) = V3 /SS dQ3Y%MYJ‘ZM1:El)Vi}/}J(M2y2)
L L
= /(27 —1)(2 +3)C3 C:

Jtzimi,J+yame ~ J—x1m!,J—yam)

(5.1.55)
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0000000000000 0000000 (B.22)0 (B24)0000
0on

0000000000000 WeylUDOOOODODOOODODOOOOOO
0000000000000 a0pO0yO0AOBOCOODOOOODOOODO
gooooooooooooonoooooonoooongooooon
goooooodoooobooooooooooooooooooon
goooooodoboooboooooobooouooooooooon
000 (4346)0000000000000DOODOOOOOOOOO0O
ogogooon

0000000 cyuy800000000 dyunBesmy 000000
goooooodoouooooooooooooooooooon
0000000000000 nOOOEnsteind OO0
o0ooooodoooobooooodooooooobooooon
o0ooooodooooboooooobooodoooonoooon
o0ooooodoooobooooodooooooobooooon
ogogg

O0000000000000000 424) 0000000000000
O00000d00000o0ooooootooooooooog
ST = COONTT + KT 4 o (Ve — VRG) BT

J
1. . . . 2 .
+5 (Vi¢F = VEG) b + WiV + h Vi — 3V (¢°r%)
A 1 /- N N
bchi = CO0uhT + VT + 5 (Vick = VAG) 4+ VE (BT
och = 2VF(¢°hy) (5.1.56)
0000000000000 +00000000000000 KillingO

oood¢roooooooooooooooodn s 00000000
000 4.21)000ooooooo0oOooooooo

6 = 0¢ — O, (5.1.57)
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0ooooo
5 h5T = i[Qc ],
ochi = i[Qc¢,hi],

5 h =0 (5.1.58)

DDDDDD+DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD/{’ZDD
goooobbobobboboogoooboboobbootbgooooon
ggbbobooobbboooobobogobobboooon

5.2 U0OUOUODLDUOOOOOUOOUOLOUODLOOOO
[]

gooobobbobbbbotooooooobbobobboodooooog
gogoooobbobbbbtbddoooooooon40000o0ogoon
gogbooboodan

D000000 0D00D000000D000000000D00 HORyNO
QuOQl,000000000000000000000
Q) = e~ 21%0|0) (5.2.1)

O0000000000¢,=¢/v20,0000000000000010)
O000o0oooooooooooooood Fockbooooo
O000oo00ooooooooooooooo-
Iphys>:O(aT7M7bjr]M7"')|Q> (5.2.2)
g00o0o00oo0ooooooooooooooooooouooo
oogooo

Qum(phys) = 0,
(H —4)[phys) = Rpn|phys) =0 (5.2.3)
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000000000000000000000 O@,x)00000000
O |phys) = lim, i e 7O(n,x)|Q) 0000000000000000
000000000000 —40000040000 fd%20000000
D00000000000000000000000000000000
0 f000000000(00C00)0000000000000000
00000000000000000 40000000000 (C.1.5)
00000000000000000000 H =00 Wheeler-DeWitt
000000000000

0000 000000000000000000000Q,0000
000000000000000000000000 Q000000
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000
00000 QXOO0O00O000

M,SOJM1 V2J(2J +1 ZEMQ My J—1 -y ‘PJ_;M (5.2.4)

0000000000000Qy,000000000000000 100
DgpéODDDDDDDDDDDDDDDDD Z, 000 X < -X0O0O0O
DDDDDD@%ODDDDDDDDDDDDDDD
gbooboobooboboobooboboobobob 20+20
googJobooboobooboobon

(L
J]]\;r = Z Z f L K)CL KM, KMQ@L KMISOKMQ (5.2.5)

K=0 M,M>

ooo0obOob0obooooooDobOo @uuooobooooboboo

L)}
[QM7®BN Z Z ('pL K—lMl("DKM2

K=0 M;,M>

i
« S { VL =200 = 2K + DAL K)esC sy e oCl ks
S
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1 im
+\/(2K + 1)(2K + Q)f (La K + 5) ESCKM%K_;_%_SCi(]YF%S,LK;Ml}
(5.2.6)

000000000 (5.1.5)000000 f(L,K)0000

1\ |[@eL—2k)2L—2K +1)
f(“”i)“J oK+ ek K B2

gbooobdoo J=L0 LO00000bobobobooobooobooo
goboobooooooobooLboobooobooooooooonD fOo

B (—1)2K oL
ﬂLK»_¢@L—2K+U@K+¢)(y{) (528

000000000000 Q5000000000000000000
oo e, =efio0DDO0DODODDOL =000000000000
CI)I)O = (@80)2 oooo

000 @, O SU(2) x SU(2)Clebsch-Gordan 000000000
0000QY0000000000000000000000OC Clebsch-
Gordan 0000000000000 O0QY 0000000000000
0000000000000 0000000000000000000
00é),0000000000000000000000000000
000000
0000000000000000000000000000000
00000000 Q4000000

Qndl = —aiu
QB = 0 (5.2.9)
0000000a],, 04, (J>1)0000000000
{Qtha.TJMl] = « <‘] - %) %:Cé]]\\jl,J—%MQGM2aT]—%—M2
:

(5.2.10)
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0ooob, (J>00000000000
N} _ al
{QvaJMJ = ZCJM T M2y 1 gy,

1
—p (J_ _> ZCJM J—1 M €m0 _ 1My
(5.2.11)

goon
gboogobuodgbogbooood Q%DDDDDDDDDD 2L 0
googbogoooboboboo L>100000

L,_

i _ LN i T
SiN = @LN + § , E , o(L, K)Cr ke v kMo OL— K0, O My
K_l M1 M2

L——

L—1IN
SLW = Y bL IN T Z Z (L, K)Ci g, KMQCLTL KMla}(Mg
1 My My

+ Z Z y(L, K Cf }<N 1M, KMgbL—K—lMla}(Mg
—1 My, Mp
(5.2.12)

gogbobobuogogobooogd

oL K) = (—1)2K oL \ [ 2L -2
0 Jer—2k rnexk+y\\ 2Kk )\ 2k -1 )

y(L,K) = —2,/(2L —2K —1)(2L — 2K + 1)z(L, K)

(5.2.13)

oooooob bobobpbobOobobOOobOO

x(p) = . (\/2771 - iﬁ) :

V2(2L - 1)(2L + 1)

v(p) = —\/i(ﬁ)l—zﬁ) (5.2.14)

gogoobbbbbbouoduooooobbbbbbotouooooaon
gobbbougoobbobuoooobboboooobsiooooon
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rank of tensor index 0
creation op. Sty
Shoin
Welght (L € Zzl) 2L

U s5.1: 0000000oooooooooooooo

000 Q,O00000000000000000000000000
000000 AT 00000000000 ¢y, 0000000000
000000000000000000000Q, 000000000
00000000 SU(2) x SU(2)Clebsch-Gordan 000000000 O
00000000000000000000000000000000
D0004000000000000000000000000 5200
00000000000000000000000000000000
000000000000000

rank of tensor index 0 1 2 3 4
creation op. ATLN Bz—%(zvy) CJ{(NI) DTL_%(NZ) Ez(Nw)
AE—UV 52—1(Nw)

weight (L € Z>3) 2L 2L 2 2L 2L

U 52 0J00000000COO0000O0OOOCObOOoOOoo

godoobouooootudd obooobobuoootouooouoodao
00000000000S*0000000000 SU(2)xSU(2)Clebsch-
Gordan O OO OOO0OO0O000O000O0O0O0OO0ODODOOOOOOOOOO
gdodoododoooooooooooooooooooooon
00000000000 b000ooooooog Qpooopoo
ooo
p, Q) = e|Q) = ePV190|()) (5.2.15)
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00000000003 00000 p4+4v/26,000000000 QO
000000000000000000000000 R.(ST,-4)|p, Q)0
0000000r0000R,0000000000000000000
0000000000,0000000000002000000000
00000000000000000000000000000000
0000000 (p+iv26)%/2+ b +n=4000 0 Riegert 00 000
000 >4000000000p00000000000000000
00000 K O00000004-n000000000 p=—iv./v2h
000000000

4_
Ty = 2bl<1— 1— ”)
by

4 — 2
= 4—n+ﬂ+0(1/bf) (5.2.16)
4D,
D00000000o0on
R (ST, - )em0|Q) (5.2.17)

goon
gbogobbdn04000000000DO0ODODOODODDOO
O (identity operator)Ro, =10000000000000

e0%0) (5.2.18)

000000000000 00000000000000000n =20
0oo
Sher|Q),  dl,e%|Q) (5.2.19)

0000000o00ooooooo /—gROOO /—¢X200OOOOOO
Udbn=400000yw=000000000000

Z GNCJ{(fo)CI(Nx) 1), 830330 1€2), Z GNSLNSIMQ),
N

N,x

DLShlQ),  (Bh)?Q) (5.2.20)
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ggooood
gboodgbodgoboboobuodbogbuodgbugb pboobod
gooobobbbbbobdoooooogonbbobbbuouooooaon
gbbodboboobboboogbuogbbuooboo20b00bo0oon
UOUO0ODEnstemJ 000000000000 000000000
gbobodgbuogbboobuooboob2bo0bbooboobbon
gbobogbuogbboo4bobbooboobbooboobbon
oo
gogoobbbbbbouoooooobbbbbboooooooon
0000 0,=R.e0000000000000000000000
oob0d200000000000DO00DO0ODO0ODOO A,OD0DDOO
WeylOOODOOO d*20, — w2 d*20, 0000000000000
n=000000000000000000000O0WeylOODOOOO
00000000000000000 ¢g— ¢o+ (4/y) nwd00000
0000000000 0000000, (n>000000000
d*20,, — v/ dtz0, 000 00000000000000000

A, =4—42 (5.2.21)
Yo

0000000000000000040000000000000 A, >
100000000
0000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
00000000 19700000000000000000000000
00000000000000000000000000 (4.2.1)000
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
0000000000000000

gooobobbobbotbogoobbobbobbboduooood
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gogoooobbbobooobbobobbobbbbodddogoooooon
gogooobbobbbbdodooooooboobbotbogoooon
gogooobbbbbbobogoooobbbbbbotbooooooon
gogbbbbobbbbououdoooooboobbbbbbuouooaoo
gooobb2o00oggbbbbbbbbbobdouoooooon
goggdgoooobobbn=20000000000000000 2
gogbbooggbboboooobbobogn
gogoobbbbbbbouoooooobbbbbooooooood
gogoobobbbbbbdoooooobbobbbbbboooooon
goggoobobbobobbbbobotuuoooodb 200000000
gbobogboogb oo bogobuogobuooobooogn
goodoooboobbooootoddddoooddoooooooon
gooobobbbbbobuodooooooonbbbobobbbooouoon
ggoobobbbbbooduooooobbobbbboouooooaon
gbobobbobooooboboboboboooobbobo4n
O0o0o0oo00oooo (21.1)0000A0O0O00C0DOO0OOOOOODOOO
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0000000000000 DODDODDDODDDDODDODDODOO0 4
000000000000 0000000000 WeylOOOODODODOO
0+0000000000000000
O0000000000000000000000000000000
O0000000000000000000000000000000
0000000000 00000D00000000000
000000000000 D0000000D0000004000000
00 DeWitt-Schwinger 0 0000000000 §%(0) = (z]2')]p—r O
O00000000'0 0000000000000000000000
0o00o0oooooo &) =/d°k=00000000000000
O000000000000000000000004000 pO0OO
D00000D0000D00000D40000000000000000
O00D00DpOD0O000DDDO0O00NDDODO0O00N0NDDOOOo

6.1 UUUOUOgpuouoooon

gbbogbuogbobobuodgbogobuogbbodnpgobogd
0(QED)D000OC0O0OOODO0OCOOO0ODOODOOOOOOODOOOO

'0000000000000000 DOOOO §®(0) = (zletP|z)|;o0000
0000000000000000 (9 + D){zle*Plz)=0000000000000
O0D00000000 (Heat Kernel) D00 00000
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gooobdnD Eucidd OO WickODOOODO

1 1 S M2
I:/de\/g{t_QCZVAU+bED+ZFNVFM +§:1“Z)JWJ_7PR+A}
]:
(6.1.1)
0000000oboobobooo pOOoo0oooonO WeylDODODO

4 2
Crro = Runo R — ——R,,, R
2. (D2 K +(D_1>(D_2>

2 1.2
D3 R (6.1.2)

U0oobOboEp,0O00D00OD0 Eulerd D E,O0DOOOOOOOODO

000
A(D — 3)?

ED:Gb—(D_lxD_mv%z (6.1.3)
0o0000O0oooo0
(D—=3)%(D—4) ,
GD:Ch+(D_1Pu%_®R (6.1.4)

0000G,0(214) 0000000000 Euer0000000000
Gp0000DODO00DO0ON0DO00D000D0E, 0000000000
000 Gp,0000000000000000000
Dirac000000 P=e'y,D,00000000000e20400
(vierbein field) 0 DOOOO0O0000O e *epq = gu U euae“ﬁ = 0,500
O000Dirac0000000 {ya, 75} = —25,000000000000
D00000000000000 D, =08, + twust®® +ied, 0000
000000000 10000 (connection 1-form) O Lorentz 0 0 0O O O
D000 wyap = €%, (0uers — T, ea9) 0 X% = —1[y*, 4/l 0 000000
00000000 A200000000
0000000000000000000000000000000
0000000000000
A= 23240, =270 k= 2,1, (6.1.5)

O0000OO0D0obDQEDOODOODODODOODUObDOOODODODOD

e = Zee,., t= 7, (6.1.6)
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000000 Ward-Takahashi 000 (2, = Z,) 00000000000
000000000000000 Z =2;7200000
000000000000 00000000000D00000000
00000000000000000000000000000000
0000000000000O0

Zy=1 (6.1.7)

ggon
gbogooooboob p-400000000O0D00OOODOO
gboobooobobobobodl D—-40 Lawreent 0000 OO0

X1 X2

Zy =1
> B R > R

ER (6.1.8)

gboogbuoobooboob zobooboobooboobooo
U Uz, 00000000000e. 0¢ 0000000000

O00OEder 000000000 O0ODOO0OOOODOOOOODODODOD
UO0Euer 000000000 ODOO0O0ODOODOO0ODOODOODODOOD
obopD-40000000

1 & b,
b:GMPZ;U)—Q” (6.1.9)

gboooboooboobobos,0bdbdle 0t 000000 OOOO

googboobto 400d0bogbobobooboobboobon
gbooobooooboobooboboopboobooboooobooo
gboooobogbopboboobbooboobboob 20000
gooobobbbbbbotboooooogobbobbbbuouooaon
gogboboodgooo

000000 (21,1000 DOODOODOOO0OOO

Am + Dy +4(D — s+ (D —4)n, =0 (6.1.10)
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000000 (00 A100)D0OOO0OOO0OO00O0O0oooO DbDOOOoOO
U000 WeylDODODODO 200000

0000000000000 00O0000000 G40
D—4
4(D—-1)
O00O0OM,00000000 V2RODOOOOOOOODOODODOO
Odooooooono ppOdboobooooooon

Mp = V*R — R? (6.1.11)

ED = G4+7’]MD (6112)

000000000000 00000000000000000000
000 2000000000000000000000000
20000000000000000 ROOOO0002000000
pOOOOODO000OOD0000000 ROODOOOD0000O
20000000

!/deng::§2§£1:§Qfs§x¢4ﬂ (6.1.13)

n

00ooDooooo sS®0O

$2(6,9) = [ dPey/5{6" Bt + Ro" + 0(6")} (6.1.14)

000000000000000000(¢")000¢0 00000000
s 00300000 LiowilleDODO OO0

000000 40000000000000 Ep040000000
00

L/dev@Eh)::f%gflifgﬁsggag) (6.1.15)
n=0 .
0Ooo0000o0o00o0oo
5%@%?)::/dD$VE{2¢"AA¢%—EM¢"+4K¢"H> (6.1.16)

0000000000000000000005, 004000000
Riegert 100 000000000000000000000000000
A(D — 3)?

- P10 D (6.1.17)
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00000000000 40000 —-2/300000000000000
E, 000000000000

000000000000 Gp(6.1.4)0 Hathrel? DOO0O0000OO0
003000 (5HD0D0D0O00O00O000000O0D0UO0OoDO0oooo
O0000o0oDbO0bOobooooobooD pOO WeylODODODOOO

bGy + cH? (6.1.18)

0000000000000HF=R/(D-1)00D00000000O0O bGp
goooooooo ,
(D —3)*(D —4)
= b 6.1.19
000000000000 000000000D0060 LaurentO OO (6.1.9)

O0d0dcO 0000 Lawreent DO OO OOOOOOODOOO

(D —3)

1

CcT =

0000000000000 00HathrelOOOODOOOOOOOO €8
O0000o0ooobobDob0obOobobobooboooQeDbOobOOOOO
A00b0u0gobogbuogooboboobogboobboobuogooo
gbbdgbboobbuoobboobbooobbuogbbuoobboo
gooobooGpbobobboooobooboobooooogo
gooobobboobbbboogooooooboboobbbbooooood
00000000000000000000000 Z,=1(6.1.7)000
gobbobooobbboooobon

6.2 U0OOUOOOOOOOOOO

gobooobobooobooobbuoobbd Lawrent 0000 Q
googboooobo p—-400000DbO0O0bO0o0bOOoObDbDOOD

2S. Hathrell, Ann. of Phys. 142 (1982) 34.
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00000000 (counterterm) 0 00000000000 OO00OOOO
ggbbooogoogbobuoogood

gboboooobobboobobobuobbob Zsd Laurent U O
0(64.12)0 0000000000000

1
- / P\ [GF, F™
_ —Zg/dDJZ'@(D 4) ¢Fr Frggu)\guo'
dD {( L2 >F7’F p)\ vo
/ D i (D 2 Aol

( _D 4 o ) (bF:VF;\“agM)\gVU

+%<(D—4)2+(D—4)x1+x2+)¢2 FAagu)\ ve
+} (6.2.1)

ggbbooboogoobbboooobbboogooo

=V, AL — V, Al = §,Al — 9,A" (6.2.2)

O000000Laurent 000 (6.21)00000000000000O0O0
gogoobobbbbbobduooooobbbobobbotouooooaon
gobbooogbbbooobobbobodan
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDQﬁFﬁDDDD
DDDDDDFJBDDDDDDDDDDDDDDDDDDDWess—Zumino
gogooobbobbuoduooooooobooboobbotbgooooon
gogoobbbobbbouooooooboobbbbbbuouooaon
gbbobbuogobuooobbugbbobuodbbuooouoobboo
gobboooogbbbod
O0000O0WeylDOODODOOOOOODOOO®*DO0OOOOOOO

‘00000000000 Duff, Nucl. Phys. B125 (1977) 334 000000000
goooooooOoooOobuff000OO0OO0O0b0 pOOOODOOODDOOODOO 4
00000000 WeylDODOODODDODDOODOD100000000 (000 R20O0ODO
0)00o0oO0oU00O0ooOoUoOOoDoOoooUOoOoooDOo
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goooo

1 1 _
t—Z/de\/ﬁCiw\g = t—Q/de\/ﬁe(D"l)‘ﬁczw\a (6.2.3)

00000000000000000000000 Lawrent0OO0D0DO0
000000000D000000000000000000000 Wess-
ZuminoO OO0 ¢"C2,,, 00000

00 Euler 000000000 b0 Laurent 000 (6.1.9) 0 Euler 0 0
0000 (61150000000

@/dengD
1 b b _
@mﬁ/ﬂq%<Di4+(Dj®2+”)G4
: A
+<b1+D_4+--'><2¢A4¢+E4¢+1—83>
-+%«L%—4m1+b2+--)Cm?Auﬁ+EL¢2+-~)+-~}
(6.2.4)

goboobobooboobooooo Gu,uobooboobboobooboo
O0bo0o0boooobooooooboOoboDOonn Wess-Zumino O O 5y
OO0Riegert 00 Sg(4.1.5) 0000000000000 DOO0OO0ODOO
0000000000000 0Db0000 Wess-Zuminod O S, 0000

gby0b0boboooooboboboboobbobon0on
gogbbboooobobboooboobbooooboobooooobooo

bl (tr, €r) = bl + bll (tr, €r) (625)

oo0o000OC0COKwWwOOoooooooooooooooooéoooo
gbogboogbobobtdide>2000000000000000000

0000000000000 DO0OO0O0O00O0O0OO0OO (00O A200)0
gogooobobbobuodoooooooboobbotbgooooon
gogooobbobbbbodoooogoboobbbuoooooan
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gogooobbbbbbtbdoooooobobbotbggoooon
gogbbbouogogbbobuoooobobuoooubobobuoooon

/dez'@E@Lb
= [ o0 - 500 - b0

2

- _ t
+Zl—6(¢%3u¢ - &ﬂﬂ%ﬂﬁ) u)\hu/\ + Z wf)/uu/\wh;wa)\ vo

- et - et? -
— et A+ SEN Ak — gwwAyh,m} +olt?)
(6.2.6)
000000009 =50 +anti-sym) 0000000000 e
0:(odoo0oobodoDyOdoooOOooooooooooooooon

gboob0oboooooobob Eeeidd0O000OoooobobOoboOon
ooo000¢, 000000000000

6.3 UOOUOOoOOoono

gbbogbbouogbobuogobooobooobobuooboboobooo
Wess-Zumino 0O OO OO OO0 O0OOOOODOO0OOO0OOOOOO
ggbobooggoboogan

goooobbobbbobdodoogo obobboboobbuodoooooo
O0o00o0bDO0b0oboooooonoodWeylUDODOOOO

1
t—2/de\/_C'2,/,\a

D-3
_/&){ Wﬁ%w+%ﬁ%ﬂ—5jjhﬁah}

(6.3.1)

00000000000y, =0\h,,0000 EucidOOOOOOOOO
0000o00Ooo*=00,0000000
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BRSTOOOOOOODODODOODODODOODOODOODDOODOODODOoODO
ERERE

IGF+FP = /dDI(;B {ENNMV <XV - %By> + c (8MAM - %B)} (632)

godobbe,0cO0doooodB,0BOOOOOOOON,, OO0
gg20000000bo000a4ad

D -2

N, = 2££ZLIJ§2<-2625uy<+-251:—16¢6n> (6.3.3)

WD -2
ooooon
0000000000000 00000 BRSTOOOOOOOOOO

O000¢/t000000 «¢*00U()00000000000000 O
gogpoood

2
ohyy = 0Oy +0vey — 56,”8)\0)\ + tcaOrhy
t t
+§hu)\ (8,,@ — a)\C,/) + éhw\ (@Lc,\ — 8,\0,) + - ;

5BAM = aMC +1 (C)\a)\AM + A,\(?Mc,\) (634)

O00bO0oO0obOooO0ooO0oobO0ob0obOobDOobOOoboooOoO BRST
ERERN

dpcy = teadiey,
ogpc = tenoze,
opcy, = DBy, B, =0,
op¢ = B, opB =0 (6.3.5)

ggon
O0000O0Db0b0obO0oooOOooooobOon BRSTOOO

t
5]3@25 = tcﬁhqﬁ + 58,\0,\ (636)

ggooood



78 el DOOOonO

BRSTOOOOUOOODOOOOODODODOODODOO

IGF+FP = /de{BMN/JJ/XV - %BMNMVBV - 6;},N/,LV8)\(6BhV)\)

+Bo,A, — S B - 58“(6]314“)} (6.3.7)

000000000000 BO B,OOOOOOOOO0O0C0O000COC
|:|4
hp:/w%{ixN'x+~£@A)ﬁ (6.3.8)
g¢ Xt Xv 5 O

00000000a=10¢=10 Feynman 0000000000000
0DoooooQ
0000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
O0000000000a=%0,0(=2%,(000000000000
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000

Feynman 0 0000000000000 A,9%, 000000000
00000000 O000O000O00

D-2 1
h (k)RS (—k)) = —— " — 11 6.3.9
< ul/( ) )\0'( )) 2(D—3) k4 UV O ( )
ooooooooodgo
H 1 1
I/w,/\a = 5 (510\51/0 + 5ua5u)\) - 56/1,1/5)\0' (6310)

0000000000000 00000000I4=Iyb00000

00000000000000000 00000000000000
000000000000000000000O00Laurent 000 (6.2.4)
ooooooooo
—EL—Sﬂﬁgg): by ‘/de{2¢A4¢+—Ea¢+-3—R2} (6.3.11)
(47)? (4m)? 18

4B, 000000 det™¥?*(N,,)000000000000000000000O0
00000000000000000000000
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goooon )
(4r)* 1
k)p(—k)) = ——— 6.3.12
ook = L L (6312
oooooboooy,xwOoooboobooobooooooobooo
gooooboobobbooood
gobb+«ubbgoobbooobbooobbooboboooon

gogbobobuoogobbobuooooboboodad
by

2 1
2 Y-, 42 2
%_MW{3wM@W+w”wMW}
13— 2 i f99 40,0% + L0.0.60,0
57 (amp POOhT 0t gOO0000

9

—g@)@@,ﬂ%@)@ - 28/1,8V¢a2¢}hﬂ”7

L§1 = 2b1 t2{82¢auay¢hu>\hl’>\ +aﬂa’/¢8}‘a‘7¢huyh>‘a

(4m)?
+h0000000 } (6.3.13)

0D0000000L% 0 Ew00D0 (VPR)¢ODO RPOOD0O0 0DOOO
L3 0L, 00000 ¢A00000000

6.4 U0O0OOOOOOO

0000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000 A
00000000000000000000000000 Wess-Zumino
D0000000000000000000000 200000000
004000400000000 Weyl0OOOOOOOO000000
0D00AO000000000000000000
0000000000000000000000000000000
;00000000000000 ¢0 A, 0000000000000
1/(k*+2?)200000000000000000000logz20000
000000000000000000000000000000
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O00OEnsten0 00000000 0OOOOOOO0OOODO40000
gogbbobboood ¢ boogoobbbogogbbobouogon
Uooooboobdd EmstemJ00o0ooooooooooogn
gogoobobbbbbobdoooooooobbbboouooooaon
gboboobbogoboboobbooboobbuoo MpODOODOD
gogooobbbbbbddooooogoubobbotbogoooon
gogbboooggobobogao

gogbbouoooobboooobobboo

D =4 — 2¢, t, = t.uf, e, = €., b= l~),u_2€ (6.4.1)

00000000¢( 06 00000000000000kO00DO0O0
goboobgboooboobobooboobobbob pobOogoon
gogoobobbbbbououooooobbbbbbotboooooaon
gogobood pcoggg

O00000000000000 (1) D0000FeynmanOOOOO 6.1
00000000 +#00000000200000000000000
gogooobbobbbobodooooooboobbtbougoooon

£y 6

t, t; t2
(1 (2)

0 6.1: 000000000 #0000

gogoo L%1DDDD 6.1(H000000

/ (;l;";a)(k)a)(—k){
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b 2 D=2 / dPl 1

6 (4m)?2(D =3) J (2m)P (I + 22)*{(l + k)* 4 2%}
6(12KS + 19k2) 4 241 K* — 16(1 - k) (IPk* + 1*k*) — 20(1 - k)*1*K?
—2(L- k(I + kY +8(L- k)PP + k) +8(1-k)*

4—-D

ﬁ——gii—-<—{%ﬂ4k4ﬁ—24(l-k)@2k4—%l4k2)ﬁ—40(l-k)2ﬁk?

—4@-kﬁ(ﬂ—%kﬂ——16@-kf%ﬂ—+k%——16U-kf>}}.(642)

X

0D00000DO000000000!/0000:2«10000000
ooo{}o0o0oo

12 2
($$ﬁ4yﬁuiy<%—kg§§+g>y (6.4.3)
000000000001/é=1/e—y+logdr00000000000
00000 logh?/u20000000000

0000000 (tadpole) 0 6.1(2) 0000000000 L4, 0000
0000000k, 000000000000000000000000
000000000000000200000000

2b, 2 (1 22 7
K T2 —log=+—]]. 4.4
et [ (2 or 1) (044

goon
000 Feynman OO O OOOO0OO0O0ODOOOODOOODOODODOOO
0000000000000 0D #0000 Zy,=1000000

gogooobboobbbooddood oobboobobbbodooooooo
0020000 300000000000000DO0O (06200000
WeylOOODOOOOOOODOOD20000030000000000
b, 0000000000 G,00000000000300000000
goon
gogoobobobobbbbotodooooooobooboobobbuoooood
gooobobbbbbobuodooooogonbbobbbtouooooaon
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(1) (2)

U 6.2: 000000000000 2000003000000000000

000000 (background field method) 00 000000000000
ggbbooooobobogsobbbugan

5\ t2 1 Tnp é*
nr ) r UF Sl 24 o (6.4.5)

80 73

2
T 1 Y
(4m)2e 288 (4m)te

Zie-
00000001000 Feynman 00000000 #00000000
00000000000000 —np/8000(1)00000000000
0000 -1/400 000000000000 1/600000000000
00000000000000000 —199/120000000 2200
0000000000000 0000000000000000 200
00 Feynman 000000000000
00000000000000 g = (), 000000000000
Z;0 =27k, 0000000000000000000 22, =1
0000000000000 0000000000000000000
000000000000 Z,0000000000000000000
0000000 Z00000000000000000000000%;
000000 2 0000000000000000000000000
0000

0000+ 00000000000

d -
= u—-rt, 6.4.6
By Mdu ( )

gogoobobbbbbououdgoooobobbbbbbooooaon
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gogbbobuooobbbbooopdbbboooobbog

d d

OZM@tZM@

(Zity i) (6.4.7)

ggbbboodgobbogo

- - pdZ

= —¢t, — ¢, 7 A.
Bt €Ly TZt dﬂ (6 8)

D00000000000000000000000000000000
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gogoobobuoogdg ooboboboooboboo

T, = 0, (8.2.10)
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4 1
Ty = _§€4¢P (Uz‘ + §h0i> ;
1
T, = §e4¢ (p+dp + 4pp) bij (8.3.1)
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